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21% pro Trumpa, potvrzuje nový průzkum
veřejného mínění
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USA: S tím, jak mají Joe Biden a Donald Trump již dostatek delegátů pro získání
prezidentské nominace v rámci své strany a s ohlédnutím se na preference voličů v
prezidentských volbách 2020, průzkumy ukazují, že současnému prezidentovi klesají u
černošského etnika preference.

Průzkumy veřejného mínění New York Times/Siena Polls ukazovaly ještě před minulými volbami,
konkrétně v polovině října 2020, že v prezidentských volbách bude volit Bidena 90 % černošských
voličů a Trumpa pouhá 4 %. O dva roky později se preference změnily na 73, resp. 12 %.
V nejnovějším včera zveřejněném průzkumu by současného prezidenta volilo 69 % černochů
a exprezidenta 16 %. Během tří a půl let si tak Biden u této etické skupiny pohoršil o 21 % a Trump
polepšil o 12 %.

Nárůst černošských voličů pro Trumpa potvrzuje i průzkum veřejného mínění I&I/TIPP . Zatímco
v roce 2020 by jej volilo 8 % tohoto etnika, data zveřejněná minulý týden ukazují na 21 %.

Otázka černošských voličů se dostala více do pozornosti v uplynulém týdnu, kdy se Donald Trump
zastavil ve fast foodu Chick-fil-A v Atlantě, a návštěva dala vzniknout virálnímu videu, ve kterém se
s exprezidentem objala Michaelah Montgomeryová, konzervativní politická konzultantka tmavé pleti.
Montgomeryová předtím poznamenala, že je jí jedno, co o Trumpovi říkají v médiích.

O pár dní později poskytla Montgomeryová rozhovor pro Fox News, kde řekla, proč si myslí, že
Trumpova obliba u černošských voličů roste.

„Cítí, že je upřímný. Mají pocit, že je to někdo, u koho sice nemusí souhlasit s tím, jak věci říká, či jak
na ně jde, ale alespoň nám říká, jak se věci mají,“ uvedla Montgomeryová.

„Nemáme pocit, že je to had v trávě, který čeká na svou příležitost nás uštknout. Je to někdo, kdo
nám říká: ‚Tohle je můj plán. Tady je způsob, jakým ho hodlám uskutečnit‘,“ sdělila dále a dodala:
„Mají prostě pocit, že je jim blíž… Opravdu mají pocit, že je to někdo, kdo s nimi mluví a neříká jen
to, co chtějí slyšet.“
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